Popple Psychology Services – Website Privacy Policy

Popple Psychology Services collects personal information (name, email address, phone number, message content) via the Contact Form embedded within our website. This information is only collected for those users that choose to complete this form for the sole purpose of enabling us to contact you about the services you have inquired about. Popple Psychology Services retains the personal information submitted via the website Contact Form only as long is reasonable to fulfil the purposes for which the information was collected or for business purposes. Every reasonable effort is made to prevent any loss, misuse, disclosure, or modification of personal information, as well as any unauthorized access to personal information. However, no data transmission over the internet is guaranteed to be 100% secure. By using this website, you understand and accept this risk. If you do not agree with the terms of this privacy policy, please do not access this website.

Popple Psychology Services' website is hosted by the Squarespace platform, a company based in New York City, USA. When you submit information to this website via the Contact Form, this information is shared with Squarespace so that they can provide website services to us. Your data may be stored through Squarespace's data storage and databases. Please choose to contact Popple Psychology Services directly by telephone (548-880-3191) if you would prefer to avoid transmitting personal information via our website Contact Form.

Squarespace may collect personal data through this website to power our site analytics, including information about your browser, network, and devise, web pages you visited prior to coming to this website, and your IP address. This information may also include details about your use of this website including clicks, internal links, pages visited, scrolling, and timestamps. This information is shared with Squarespace, our website analytics provider, to learn about site traffic and activity. Squarespace needs the data to run this website, and to protect and improve its platform and services. Squarespace analyzes the data in a de-personalized form.

This website uses cookies and similar technologies, which are small files or pieces of text that download to a devise when a visitor accesses a website or app. For information about viewing the cookies dropped on your devise, visit *The cookies Squarespace uses*. You can set your browser to accept or refuse all cookies automatically or notify you when a cookie is being requested. If you choose to refuse our website's cookies, it may alter the user experience of our website.

This website serves font file from and renders fonts using Google Fonts and Adobe Fonts. To properly display this site to you, these third parties may receive personal information about you including information about your browser/network/device, information about this site and the page you're viewing on it, and your IP address.

Our website may use Google Analytics to analyze use of the website. Google Analytics collects demographic and interest data to generate statistical information about website use by means of cookies. Note that Google Analytics does not collect any data that can personally identify an individual. You can access Google's complete privacy policy here: https://policies.google.com/privacy. If you do not wish for your data to be collected via Google Analytics, you can install its opt-out browser extension or add-on at https://tools.google.com/dlpage/gaoptout.

Popple Psychology Services reserves the right to modify this Website Privacy Policy at any time. Changes and clarification will take effect immediately upon posting on the website. We will alert you to any changes by updating the "Last Updated" date of the privacy policy. Please review the privacy policy frequently. You will be deemed to have been made aware of, will be subject to, and will be deemed to have accepted the changes in any revised Privacy Policy by your continued use of the Site after the date such revised Privacy Policy is posted. If you have questions or concerns about any collection, use or disclosure of personal information by Popple Psychology Services, please contact Dr. Brooke Fletcher directly at info@popple.ca or 548-880-3191.

Last Updated: November 17, 2022